

*Wszyscy Wykonawcy*

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zmian.), Powiatowy Urząd Pracy w Kłodzku zawiadamia, że w dniu 04.10.2010r. do tut. Urzędu wpłynęły zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w związku z ogłoszonym postępowaniem na dostawę sprzętu i oprogramowania informatycznego.

Poniżej przekazujemy wszystkim zainteresowanym treść pytań i odpowiedzi.

1. Czy Zamawiający posiada w chwili obecnej licencje oprogramowania antywirusowego ?

Odpowiedź:

Nie - zamawiający w chwili obecnej nie posiada licencji na oprogramowanie antywirusowe.

2. Zamawiający określił w załączniku nr 5, wymagania dotyczące drukarki. Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie drukarki światowego producenta posiadającego prędkość druku większą niż wymaga Zamawiający do 43 str/min, kaseta na papier pomieści 40% więcej arkuszy niż wymaga Zamawiający. Drukarka jest minimalnie cięższa (o 4 kg) niż wymagania stawiane przez Zamawiającego (20 kg) ale oferuje lepsze inne parametry np. czas oczekiwania na wydruk pierwszej strony jest mniejszy niż wymagania stawiane przez Zamawiającego ?

Odpowiedź:

Tak - zamawiający dopuszcza drukarki o wadze nie przekraczającej 24 kg.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej  
Sebastian Ważny